VZOROVY PRICNY REZ KOMUNIKACI
ZA BYVALYM KINEM MR

BUDOVA BYVALEHO KINAMIR

STAVAJICI CHODNIK KOMUNIKACE PODELNE STANi
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| I—— ZULOVA KOSTKA 80/100 svétle Seda 100 mm OHUMUSOVANi A OSETI
! —— LOZNi VRSTVA ZDRTI FR. 4/8 40 mm
| L— STERKODRT 3D (0-32) min 200 mm
CELKEM min 340 mm

. ) ) - PODLOZ| Edef2= 30MPa
PREDPOKLADANA SANACE PODLOZI:

LOMOVA SKRYVKA (0/300) 400 mm —— . .
SEPARACNI GEQTEXTILIE 300g/m2 ZMENA VYKRESU:
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VZOROVY PRICNY REZ CHODNIKEM
V PARKU

B- STAVEBNI| CAST SO 101

| CHODNIK |
SOURADNICOVY SYSTEM:  JTSK
VYSKOVY SYSTEM : B.p.v.
050 250 050
’| ’| ’| ‘I VEDOUCI PROJEKTANT - HIP ING. ANTONIN DVORAK
) . , ZODPOVEDNY PROJEKTANT ING. ANTONIN DVORAK '
CHODNIK OBRUBNIK ZULOVY 100/200/500 — .
DO BET LOZE C12/15 MIN 100mm VYPRACOVAL ING. RICHARD PRUSA
) o ) KONTROLOVAL ING. ZDENEK LEGERSKY DOPRAVOPROJEKT
— CHODNIK OBRUBNIK ZULOVY 100/200/500
DO BET LOZE C12/15 MIN 100mm KRAJ, M&U, ObU MORAVSKOSLEZSKY, STATUTARNI MESTO OSTRAVA OSTRAVA
spol. s ro.
011 OBJEDNATEL, INVESTOR MESTSKY OBVOD VITKOVICE
111 4005 000
OHUMUSOVANI A OSETI 8.00% — OHUMUSOVANI A OSET( NAZEV AKCE: DATUM KVETEN 2014
X - 2.00% X . .
KL — 800% 1 KOMUNIKACE, CHODNIKY A PARKOVACI PLOCHY FORVAT oA
L I V PARGIKU U BYVALEHO KINA MIR pr— -
3.00% STUPEN PDPS
NAZEV OBJEKTU: KOMUNIKACE ZAK. GISLO 130119
L MOZAIKA ZULOVA 60/60 svétle Seda 60 mm NAZEV VYKRESU: L ere . C. SOUPRAVY €. VYKRESU
L LONiVRSTVAZDRTIFR. 418 40mm VZOROVE PRICNE REZY 04
L— &TERKODRT 8D (0-32) min 200 mm
CELKEM min 300 mm
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